
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα
Ανταρσία σε κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο

Σας καλούμε στη νέα συνέλευση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αθήνα, Ανταρσία σε κυβέρνηση,
ΕΕ, κεφάλαιο, η οποία θα γίνει τη Δευτέρα 4 Μαρτίου, στις 19:00, στο Παιδαγωγικό του ΕΚΠΑ, στο
κτίριο του Νέου Χημείου, Ναυαρίνου 13α όπου θα συζητήσει και θα οργανώσει τη δράση της σχετικά
με τα ζητήματα που έθεσε και πήρε τις πρώτες αποφάσεις της στη συνέλευση στις 15 Φεβρουαρίου.

Δελτίο τύπου – Απόφαση Συνέλευσης

Μαζική συνέλευση πραγματοποίησε η πλειοψηφία του δυναμικού της “Ανταρσία στις γειτονιές της
Αθήνας”, την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου, τρίτη σε σειρά μετά τις 11/1 και 25/1.

Το εκλεγμένο συντονιστικό παρουσίασε σχέδιο κειμένου διακήρυξης, καθώς και πλαίσιο αρχών
συλλογικής, δημοκρατικής λειτουργίας της Κίνησης, στη βάση της συζήτησης και των
συμπερασμάτων των προηγούμενων συνελεύσεων.

Κατά τη συζήτηση αναδείχθηκαν όλες οι αναγκαίες πλευρές παρέμβασης της αντικαπιταλιστικής κίνησης
στην Αθήνα, έναν επί της ουσίας μητροπολιτικό δήμο.

Αναπτύχθηκαν τα πεδία παρέμβασης που προκρίνει η Κίνηση και κατατέθηκαν προτάσεις πάλης για
κρίσιμα ζητήματα στις γειτονιές της πόλης: την υποτίμηση της εργασίας και της ζωής των εργαζομένων,
τη μέριμνα για τους φτωχοποιημένους κατοίκους, την υποβάθμιση περιοχών επί δεκαετίες
εγκαταλειμμένων από τη διοίκηση, τους ελεύθερους, κοινόχρηστους χώρους και χώρους πρασίνου, την
κατοικία, που πλήττεται έντονα από την «τουριστικοποίηση» εκδιώκοντας τους κατοίκους από τις
περιοχές του κέντρου, το κρίσιμο ζήτημα του προσφυγικού – μεταναστευτικού, την πολιτιστική
κληρονομιά και τον πολιτισμό, την εκπαίδευση, τον αθλητισμό, την ιδιαίτερη καταπίεση των γυναικών, το
κοινωνικό ζήτημα των τοξικοεξαρτημένων, την εγκατάλειψη και εκμετάλλευσή τους για επίθεση σε
αδιαπραγμάτευτες ελευθερίες όπως το Πανεπιστημιακό Άσυλο, τον ειδικό ρόλο της νεολαίας και πλήθος
άλλων θεμάτων.

Από τις τοποθετήσεις και τις παρατηρήσεις στο σχέδιο κειμένου διακήρυξης, ενισχύθηκε το
αντικαπιταλιστικό και αντιδιαχειριστικό πολιτικό στίγμα της πρότασης προγραμματικής διακήρυξης,
η οποία ψηφίστηκε στο τέλος με συντριπτική πλειοψηφία.

Εκτεταμένη συζήτηση έγινε για τις αρχές λειτουργίας της Κίνησης, το δημοκρατικό τρόπο λήψης
αποφάσεων και τη συλλογική λειτουργία και εκπροσώπησή της. Δριμεία ήταν η κριτική για
πραξικοπηματικές ενέργειες μερίδας συντρόφων της “Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας”, που
δημιούργησαν τετελεσμένα, αγνοώντας τη συντριπτική πλειοψηφία του κόσμου που στελέχωσε και
στήριξε τόσα χρόνια την Κίνηση, μην αφήνοντας περιθώριο και χώρο συνύπαρξης στην Κίνηση.

Έχοντας κάνει επίπονες προσπάθειες για αναστροφή αυτής της κατάστασης, οι οποίες, δυστυχώς,
παραμένουν αναπάντητες, οδηγούμαστε στη συγκρότηση νέας δημοτικής κίνησης στο Δήμο της
Αθήνας, με τον τίτλο ”Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Ανταρσία σε κυβέρνηση, ΕΕ,
κεφάλαιο”, για να παρέμβουμε συνολικά στο δήμο της Αθήνας και τις δημοτικές εκλογές, με το
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αναγκαίο αντικαπιταλιστικό στίγμα και περιεχόμενο.

Το δυναμικό των αγωνιστριών και αγωνιστών που συγκροτούμε τη νέα αυτή Κίνηση, εκφράζοντας την
πλειοψηφία του δυναμικού και των ρευμάτων που μέχρι σήμερα συγκροτούσαν την «Ανταρσία στις
γειτονιές της Αθήνας», επιλέγουμε να πορευτούμε, μαζί με άλλους αγωνιστές, μέσα από μία νέα Κίνηση
στο δήμο της Αθήνας, αλλά δεν απεμπολούμε τη συμβολή και τη δράση μας στη μέχρι σήμερα κοινή μας
Κίνηση, συμμέτοχοι σε όλες τις θετικές αλλά και αρνητικές πλευρές παρέμβασης και λειτουργίας της. Και
για αυτούς ακριβώς τους λόγους δεν εκχωρούμε σε κανένα το δικαίωμα χρήσης των συμβόλων,
του ονόματος και της πολιτικής κληρονομιάς της «Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας», κάτι
που καλούμε να γίνει σεβαστό από όλους.

Με βάση όλη την προηγούμενη εμπειρία και στη λογική μιας επανεκκίνησης τονίστηκε πως δομικό
στοιχείο της δράσης της νέας κίνησης αποτελεί η συλλογική λειτουργία και η λήψη αποφάσεων στη βάση
της δημοκρατικής, συντροφικής, ουσιαστικής συζήτησης με σύνθεση των απόψεων.

Η Συνέλευση αποφάσισε τη διεύρυνση του υπάρχοντος συντονιστικού καθώς και νέα συνέλευση τη
Δευτέρα 4/3, όπου θα οριστικοποιηθούν τα ζητήματα σχετικά με τη συλλογική εκπροσώπηση της
κίνησης, μπροστά και στις δημοτικές εκλογές μετά και τις αναγκαίες συναντήσεις και συσκέψεις.

Στην κατεύθυνση αυτή επιμένουμε να επιδιώκουμε την ενωτική έκφραση των αντικαπιταλιστικών
δυνάμεων και αγωνιστών στο Δήμο της Αθήνας, στη βάση πάντα του αναγκαίου πλαισίου, όπως
εκφράζεται από τις αποφάσεις μας πολιτικής διακήρυξης και αρχών συλλογικής και δημοκρατικής
λειτουργίας και εκπροσώπησης. Γι’ αυτό το λόγο και στην παραπάνω βάση καλούμε όλο το δυναμικό που
συγκροτούσε μέχρι σήμερα την «Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας», σε κοινή σύσκεψη, μέχρι την
ημερομηνία της επόμενης συνέλευσής μας, για να διερευνήσουμε τις δυνατότητες ενιαίας έκφρασης του
δυναμικού της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στις δημοτικές εκλογές στην Αθήνα.
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Κάλεσμα σε κοινή σύσκεψη:

Ως “Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Ανταρσία σε κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο”
επιμένουμε να επιδιώκουμε την ενωτική έκφραση των αντικαπιταλιστικών δυνάμεων και αγωνιστών στο
Δήμο της Αθήνας, στη βάση πάντα του αναγκαίου πλαισίου, όπως εκφράζεται από τις αποφάσεις μας
πολιτικής διακήρυξης και αρχών συλλογικής και δημοκρατικής λειτουργίας και εκπροσώπησης.

Γι’ αυτό το λόγο και στην παραπάνω βάση καλούμε όλο το δυναμικό που συγκροτούσε μέχρι
σήμερα την Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας, σε κοινή σύσκεψη, μέχρι την ημερομηνία της
επόμενης συνέλευσής μας (Δευτέρα 4/3) για να διερευνήσουμε τις δυνατότητες ενιαίας έκφρασης
του δυναμικού της Αντικαπιταλιστική Αριστεράς στις δημοτικές εκλογές στην Αθήνα, σε ημέρα,
χώρο και ώρα που θα καθοριστούν ύστερα από συνεννόηση.


